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تیم فوتبال استقلال حالا دوباره صاحب یک چهره آشنا روی نیمکت 

است؛ ریکاردو ساپینتو که در فصل بیست‌ودوم با استقلال نایب قهرمان 

لیگ شد و یک سوپرجام به هواداران این تیم هدیه داد، به تهران برگشته 

تا این بار برای فتح قهرمانی لیگ و موفقیت در جام‌های دیگر بجنگد. 

او در روز‌های اخیر با پروازی از اروپا وارد تهران شد، در معارفه‌ای رسمی 

روبه‌روی دوربین‌ها قرار گرفت و خیلی زود در جمع مدیران استقلال 

گفت: »مأموریت من بردن همه تیم‌ها و کسب تمام جام‌هاست« 

تا به این موضوع به صورت ضمنی اشاره کند که قصد دارد فصل 

جدید را با هدف قهرمانی آغاز کند.

 خسرو دستیار اول نیست
در کنار این تحولات، خسرو حیدری که پیش‌تر به عنوان 

کادمی استقلال به عنوان  یکی از پیشکسوتان باشگاه در آ

سرمربی امید‌ها فعالیت داشت، به عنوان دستیار ایرانی 

ساپینتو منصوب شد تا با بازگشت این چهره، کادرفنی آبی‌ها 

چهره‌ای آشنا داشته باشد. هرچند در بین اعضای کادر سرمربی 

پرتغالی، نونو میگوئل مورایس، دستیار اول ساپینتو محسوب می‌شود 

تا برخالف شایعات جایگاه حیدری به عنوان نفر اول بعد از سرمربی 

در کادر آبی‌ها نباشد. اما در شرایطی که قرار بود اولین جلسه تمرینی 

استقلال روز گذشته در کمپ حجازی برگزار شود، به دلیل آلودگی شدید 

هوای تهران، تمرینات آغازین تیم در سالن پیگیری شد. 

 حسینی قبل از فینال قرار بود تمدید کند
در میان اخبار پرتعداد این روز‌های استقلال، پرونده‌ای وجود دارد که 

بیش از هر چیزی حساس و پیچیده به نظر می‌رسد؛ ماجرای سیدحسین 

حسینی. دروازه‌بانی که سال‌ها با پیراهن استقلال و البته بازوبند کاپیتانی 

این تیم بازی کرده، حالا در یک بزنگاه مهم قرار دارد؛ او برای فصل 

جدید در جمع آبی‌پوشان بماند یا برود؟ 

دو روز پیش در گزارشی به طور کامل از وضعیت پیچیده دروازه آبی‌پوشان 

کید شد با وجود قطعی شدن قرارداد  پرده برداشته بودیم. جایی که تأ

فرعباسی با استقلال، تکلیف حسینی هنوز مشخص نشده و حتی او 

مشتری جدی برای جدایی هم ندارد. این یعنی دروازه‌بان شماره یک 

 فقط 
ً
استقلال که سال‌هاست با بازوبند در زمین حاضر می‌شود، فعلا

یک خواسته دارد؛ بماند و بازوبند را نگه دارد! 

ماجرا اما به همین سادگی نیست. طبق اطلاعات ما، حسینی پیش از 

فینال جام حذفی و حتی قبل از بازگشت رسمی ساپینتو، به دفتر باشگاه 

رفته و در آستانه امضای قرارداد جدید بود، اما علی نظری، مدیرعامل 

باشگاه استقلال به او اعلام می‌کند این اتفاق به بعد از فینال موکول شود. 

از آن زمان تا امروز، خیلی چیز‌ها تغییر کرده اما هنوز قرارداد جدیدی 

با دروازه‌بان باتجربه استقلالی‌ها منعقد نشده است. 

این در حالی است که شنیده‌ها حاکی از آن است که پس از عقد 

 به مدیران این باشگاه 
ً
قرارداد استقلال با فرعباسی، ساپینتو صراحتا

اعالم کرده که تمایلی به حفظ حسینی ندارد و خواهان جذب یک 

 پرتغالی به عنوان گزینه اصلی است. البته 
ً
دروازه‌بان خارجی و ترجیحا

ساپینتو در اظهاراتش درباره حسینی گفته است: »حسینی شجاعت دارد« 

کید کرده ترکیب دروازه باید از یک گلر خارجی در  اما در عین حال تأ

کنار فرعباسی تشکیل شود. این همان فرمولی است که پیش‌تر هم در 

گزارشی به آن اشاره کرده بودیم و به نظر می‌رسد بازی کردن ساپینتو 

با الفاظ به نوعی نشان دادن در‌های خروجی باشگاه به گلر قدیمی و 

کاپیتان استقلالی‌ها باشد. 

از طرف دیگر، برخی منابع خبر داده‌اند که باشگاه استقلال و حسینی، 

پیش از ورود ساپینتو، به توافق شفاهی برای تمدید دو ساله دست یافته 

بودند اما تصمیم نهایی به پس از بازگشت سرمربی موکول شد. حالا 

 برای 
ً
که ساپینتو به صراحت اعالم کرده گلر خارجی می‌خواهد، عملا

حسینی در استقلال نمی‌توان آینده‌ای متصور شد، مگر آن که نظر باشگاه 

بر سر فرمول جدید تغییر کند. 

 پشت پردۀ مقاومت مدیران 
برای حفظ حسینی! 

در همین باره، یک نکته مهم وجود دارد که موضع باشگاه را نیز پیچیده 

کرده و آن سهمیه خارجی بازیکنان در فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر 

است. بر همین اساس تیم‌ها مجاز به استفاده از 7 بازیکن خارجی به 

عالوه یک سهمیه آسیایی هستند. مدیران استقلال معتقدند اختصاص 

یک سهمیه خارجی برای دروازه‌بان، منطقی نیست، به خصوص در 

شرایطی که باید سایر پست‌های کلیدی نیز با بازیکن خارجی تقویت 

شوند. از سوی دیگر، آن‌ها مشکلی به طور کلی با جدایی 

حسینی نداشته اما به خوبی می‌دانند در مارکت داخلی، 

دروازه‌بان سطح بالایی باقی نمانده و اگر حسینی هم 

 دستشان از گزینه‌های باکیفیت 
ً
نماند، عمال

کوتاه خواهد بود. بنابراین تا به حال با 

این استدلال برای جدایی حسینی 

مقاومت‌هایی صورت گرفته است. 

در مقابل این نگاه، ساپینتو اعتقاد دارد دروازه مهم‌ترین پست یک تیم 

است و نمی‌توان به خاطر محدودیت سهمیه، در انتخاب گلر ایده‌آل 

کوتاه بیاید. او در دوره نخست حضورش در استقلال، از نوسانات حسینی 

 ضعیف او به خصوص در دربی‌ها ضربه خورده بود و 
ً
و عملکرد بعضا

حالا معتقد است برای قهرمانی، باید پایه تیم را از همین نقطه محکم 

بست. گفته می‌شود ساپینتو حتی به امیر عابدزاده نیز پیشنهاد حضور در 

استقلال را داده بود اما این گلر لژیونر ترجیح داده به فوتبال ایران بازنگردد. 

در همین حال، روز گذشته سخنگوی باشگاه استقلال نیز در پاسخ به 

پرسشی درباره حسینی گفته بود: »او یکی از سرمایه‌ها و کاپیتان تیم 

ماست. حضورش غنیمت است. اما هنوز با او توافق نشده و مذاکرات 

ادامه دارد.« این جمله شاید همان قدر که نشان‌دهنده ارزش حسینی باشد، 

گویای وضعیت بلاتکلیف او نیز است. در هر صورت حبیب فرعباسی، 

دروازه‌بان فصل گذشته ملوان، روز گذشته سرانجام به صورت رسمی به 

استقلال پیوسته و قراردادش را با این تیم امضا کرد. این یعنی 

پرونده جذب دروازه‌بان جدید ایرانی با رفتن حسینی بسته 

خواهد شد. البته فرعباسی اعلام کرده بود حاضر است 

با هر رقیبی برای جایگاه شماره یک استقلال بجنگد 

اما برخی نزدیکان او می‌گویند این گلر منظورش 

از هر رقیبی، هر دروازه‌بانی است به جز حسینی! 

ساپینتو حرف آخر را زد

حسینی شجاعت دارد اما گلر خارجی می‌خواهم
مدیران استقلال: یک سهمیه نباید برای دروازه‌بان خارجی بسوزد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

مترجم برگشت، نوبت سرپرست است؟ 

اصرار ساپینتو برای بازگشت طاهری
پس از قطع همکاری باشگاه استقلال با ایمان عالمی، حالا یکی از 

چالش‌های جدی آبی‌ها تعیین سرپرست جدید است. در حالی که 

از بهتاش فریبا به عنوان گزینه جدی برای جایگزینی عالمی نام برده 

می‌شود اما او هنوز تصمیم نهایی‌اش برای پذیرش این پست را نگرفته، 

 خواهان 
ً
با این وجود شنیده‌ها حاکی از آن است که ساپینتو صراحتا

بازگشت بیژن طاهری به نیمکت استقلال شده است.  ساپینتو که در 

دوره اول حضورش با طاهری همکاری نزدیکی داشت، به اطرافیانش 

اعلام کرده برای بازگرداندن این چهره »می‌جنگد« و معتقد است که 

شناخت طاهری از باشگاه و فضای تیم می‌تواند در مسیر موفقیت تیم 

در فصل جدید مؤثر باشد. هرچند مدیران باشگاه هنوز موافقتی با این 

درخواست نشان نداده‌اند و برخی موانع مدیریتی همچنان باقی است.  

نکته قابل توجه اینکه فرزاد نادری، مترجم مورد اعتماد ساپینتو در فصل 

بیست و دوم، با اصرار این مربی پرتغالی دوباره به استقلال بازگشته و 

حالا ساپینتو امیدوار است با همین دست فرمان، طاهری را هم دوباره 

کنار خود ببیند. با توجه به موضع اخیر سخنگوی باشگاه مبنی بر پایان 

همکاری با ایمان عالمی، باید دید در نهایت گزینه مدنظر ساپینتو وارد 

مجموعه می‌شود یا نه. 

 دستیار ساپینتو چه زمانی اضافه می‌شود؟ 
نونو میگوئل مورایس، دستیار اول ریکاردو ساپینتو، طبق برنامه‌ریزی 

 در ترکیه به اردوی استقلال 
ً
صورت گرفته قرار است یکشنبه آینده مستقیما

اضافه شود. ساپینتو که روز سه‌شنبه وارد تهران شد، قرار بود روز چهارشنبه 

نخستین تمرین استقلال را برگزار کند که بر اساس شنیده‌ها این تمرین 

به خاطر آلودگی هوا به سالن منتقل شد. طبق اعلام باشگاه استقلال، 

آبی‌پوشان یکشنبه هفته آینده راهی ترکیه خواهند شد تا اردوی تدارکاتی 

خود را در این کشور برگزار کنند. این اردو در شرایطی برگزار می‌شود 

که هنوز ترکیب کادر فنی استقلال در این مقطع در تهران کامل نشده 

و نونو مورایس قرار است با اضافه شدن به اردوی تیم به عنوان دستیار 

اول ساپینتو، نقش کلیدی در این مرحله ایفا کند. 

ساپینتو: خوشحالم به ایران، یکی از خانه‌هایم برگشتم

یک رؤیای نیمه‌تمام در استقلال دارم
ریکاردو ساپینتو در مراسم معارفه‌اش به‌عنوان سرمربی استقلال گفت: 

»باعث خوشحالی‌ام است که به ایران، یکی از خانه‌هایم برگشتم. کمتر 

خانه‌ای مثل خانه استقلال داشتم. سه سال بود که منتظر این موقعیت 

 سختی‌های زیادی کشیدم و برگشت به اینجا راحت نبود. 
ً
بودم. واقعا

 غیرقابل‌باور است، آن‌ها به من و همچنین 
ً
حمایت هواداران واقعا

باشگاه وفادار بودند. خیلی‌خیلی خوشحالم که اینجا هستم؛ حتی 

در این شرایط خیلی سخت. می‌دانم این شرایط باعث خوشحالی 

هیچ‌کس نیست. این روز‌های بد خواهد گذشت. صلح و زندگی‌های 

عادی برمی‌گردد برای مردم ایران که لایق این صلح هستند، هواداران 

ما و برای ورزش و فوتبال که همه ما عاشق آن هستیم. یک رؤیای 

نیمه‌تمام در استقلال دارم که آمده‌ام آن را تمام کنم. کار‌های زیادی 

برای انجام و یک راه سخت و جنگی در پیش داریم.«

قانون نقل‌وانتقالات لیگ برتر تغییر نمی‌کند

افزایش سهمیه منتفی شد
با اعلام رئیس سازمان لیگ دستورالعمل جذب بازیکنان داخلی 

به هیچ عنوان تغییر نخواهد کرد. پس از اتفاقات چند وقت اخیر و 

حمله رژیم‌صهیونیستی به کشورمان، صحبت‌هایی درباره افزایش 

سهمیه بازیکنان داخلی برای تیم‌های لیگ برتری مطرح شد و برخی 

باشگاه‌ها از جمله پرسپولیس نیز پیشنهادهای خود را در این زمینه به 

سازمان لیگ ارائه دادند. درحالی‌که رئیس فدراسیون فوتبال پیش‌تر 

از احتمال تغییر تعداد سهمیه‌ها خبر داده بود، حیدر بهاروند رئیس 

سازمان لیگ اعلام کرد سهمیه بازیکنان تغییری نخواهد کرد و 

باشگاه‌ها طبق معمول می‌توانند هفت بازیکن سهمیه لیگ برتری 

و سه سهمیه فیفا جذب کنند. بهاروند علت این موضوع را عدم 

کید کرد باید  توانایی برخی باشگاه‌ها در جذب بازیکن اعلام و تأ

همه باشگاه‌ها و تیم‌های لیگ در نظر گرفته شوند. 

فوتبال ایران

ادامۀ مذاکرات با مهاجم ولزی و کاپیتان تیم ملی کامرون

اما استقلال فقط در پست دروازه دغدغه ندارد. تقویت خط حمله یکی از اولویت‌های مهم ساپینتو است. در همین راستا، خبر‌های زیادی 

درباره مذاکرات با کیفر مور، مهاجم ولزی و 196 سانتی‌متری شفیلد یونایتد منتشر شده است. این مهاجم سابقه حضور در جام‌جهانی با 

تیم ملی ولز مقابل ایران را در کارنامه دارد. اولین‌بار در روزنامه »فرهیختگان« خبر حضور این مهاجم در لیست خرید استقلال را منتشر 

کردیم و از آن زمان مذاکرات تکمیلی با این بازیکن ادامه دارد. مور در فصل گذشته عملکرد چندان درخشانی در شفیلد در لیگ چمپیونشیپ 

)سطح 2 انگلیس( نداشت، اما کادر فنی استقلال او را گزینه‌ای مناسب برای تکمیل خط حمله می‌داند. 

همچنین در کنار کیفر مور، نام دیگری که در فضای رسانه‌ای پیچیده، وینسنت ابوبکر است؛ مهاجم با تجربه اهل کامرون و کاپیتان تیم ملی 

این کشور که در فصل گذشته در لیگ ترکیه برای هاتای اسپور توپ می‌زد. گفته می‌شود مذاکرات بین باشگاه استقلال و مدیر برنامه‌های این 

بازیکن انجام شده و طرفین در حال بررسی شرایط همکاری هستند.  ابوبکر سابقه حضور در باشگاه‌های بزرگی چون بشیکتاش، پورتو و 

النصر عربستان را دارد و در صورت نهایی شدن این انتقال، می‌تواند یکی از خرید‌های بزرگ استقلال در سال‌های اخیر لقب بگیرد؛ هرچند 

این انتقال در مراحل ابتدایی قرار دارد اما منابع نزدیک به باشگاه از تداوم مذاکرات خبر می‌دهند.

شاید برای مدیران باشگاه شمس‌آذر که همواره تغییرات زیادی را در دستورکار 

خود قرار می‌دهند شرایطی فعلی این تیم اتفاق عجیبی نباشد. اگر چه 

علاقه‌مندان به فوتبال به خوبی می‌دانند این وضعیت به هیچ وجه مساعد 

نیست. در حالی که آن‌ها بیش از یک ماه را صرف مذاکرات بی‌نتیجه با مهدی 

رحمتی کردند در نهایت به وحید رضایی رسیده و او را به عنوان سرمربی 

تیمشان معرفی کردند تا یک مربی کم‌تجربه که تنها تجربه لیگ برتری‌اش 

چند روز نشستن روی نیمکت نساجی بود به عنوان سرمربی تیمشان معرفی 

شود. برای تیمی که مشکلات مالی در آن بیداد می‌کند و بی‌ثباتی روی نیمکت 

تیمش به یک عادت همیشگی تبدیل شده شرایط وقتی حادتر می‌شود که هنوز 

موفق به خرید بازیکن نشده و مقابل نامش در جدول نقل و انتقالات خالی 

است. شمس‌آذری‌ها در حالی در جذب بازیکن منفعل عمل کردند که در 

حال حاضر بازیکنانی همچون احمد زنده روح، محسن فروزان، اسماعیل 

قلی‌زاده‌، مجتبی فخریان، احسان محروقی، علی آزادمنش، صادق آلبوصبیح 

و عباس حبیبی این تیم را ترک کردند. شرایط فعلی باشگاه شمس‌آذر نشان 

می‌دهد که مدیران این تیم پیش فصل فعلی را تا این لحظه از دست دادند و 

 انجام داده و تغییر و تحولات عظیمی که در 
ً
باید دید انتخاب‌هایی که اخیرا

این باشگاه رخ داده چه نتیجه‌ای خواهد داد. 

 مدیرکل جای مدیرعامل نشست
مسئولان باشگاه شمس‌آذر نه تنها در روی نیمکت و بین بازیکنان تغییرات 

محسوسی ایجاد کردند بلکه به تازگی مدیرعامل خود را نیز تغییر داده و با روی 

کار آوردن عباس علایی‌مقدم به عنوان مدیرعامل جدید اقدام به تغییر سرپرست 

باشگاه کردند. علایی که همچنان رئیس اداره کل ورزش و جوانان استان قزوین 

است قرار است به زودی استعفا داده و با شمس‌آذری‌ها همکاری کند. با این 

حال حضور او در رأس مدیریت این باشگاه زمزمه ورود دولت به مشکلات 

این تیم با توجه به حساسیت و اعتراض مردم قزوین را ایجاد می‌کند. مهرزاد 

نجفیان مالک باشگاه شمس‌آذر در خصوص انتخاب مدیرعامل جدید که از 

بدنه دولت است به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »علایی ۵ سال مدیر کل 

ورزش و جوانان بود و در این مدت صداقت و پاکدستی او برای ما ثابت شد. 

از این رو ترجیح دادیم با چنین فردی کار کنیم. البته کار‌های اداری انجام 

شده و او استعفایش را اعلام کرده است. از طرفی ما هم قول استعفای او را از 

استاندار گرفتیم و به زودی جانشینش معرفی می‌شود. پس حضور علایی به 

عنوان مدیرعامل باشگاه شمس‌آذر هیچ ربطی به دولت و بدنه وزارت ورزش 

ندارد. در مجموعه ما وفاداری و درستکاری ملاک انتخاب است. اگر او 

مدیرعامل باشگاه شمس‌آذر شده یعنی دیگر مدیر کل اداره ورزش نیستند و 

تغییر و تحولات تا روزهای آینده رخ داده و شکل رسمی به خود می‌گیرد.«

 چشم‌انتظار کمک استانی
یکی از مشکلات اساسی در تیم شمس‌آذر مالی است. در واقع جدایی مهدی 

رحمتی مرتبط با همین موضوع است. شمس‌آذری‌ها بار‌ها از رحمتی دعوت 

کردند تا برای مذاکره و برنامه‌ریزی برای فصل آینده پای میز مذاکره بنشیند. 

رحمتی بیش از ۴ بار مذاکراتی را با مدیران این باشگاه به شکل جدی آغاز 

کرد اما هر بار به نتیجه نرسید. در پایان هر جلسه قرار بر این بود تا مبلغی به 

باشگاه واریز شده و بر اساس این مبلغ کار آغاز شود اما از آنجا که اعتبار مورد 

نظر هرگز تأمین نشد رحمتی نیز در نهایت بعد از چندین بار مذاکره تصمیم 

گرفت از شمس آذر جدا شود. در زمان مذاکره این مربی خواهان پرداخت 

بخش دیگری از مطالبات بازیکنان برای شروع فصل جدید بود. او حتی برای 

بازیکنان جدید نیز خواهان پرداخت درصدی بود تا به این ترتیب آن‌ها را برای 

پیوستن به شمس‌آذر مجاب کند، اما از آنجا که مدیران این باشگاه، در تأمین 

بودجه ناکام بودند، نتوانستند طبق وعده‌ای که در جلسات به رحمتی می‌دادند 

پول مورد نیاز را تأمین کنند. به همین دلیل در نهایت رحمتی تصمیم گرفت 

از این تیم جدا شود. مالک باشگاه شمس‌آذر در این مورد به ما گفت: »در 

سال‌های اخیر استاندار‌های مختلف آمدند و اعلام همکاری کردند اما هیچ 

کمکی شامل حال ما نشده است. به نظر می‌رسد استاندار فعلی کمر همت 

بسته تا بخشی از مشکلات ما را کم کند؛ چراکه در سال‌های اخیر مشکلات 

مالی فشار زیادی آورد. در واقع فوتبال منابع مالی ما را از بین برده است. در دو 

سه سال اخیر کارخانه هم با چالش روبه‌رو شده است. کارخانه‌های تولیدی 

مشکلات خاص خود را دارند و از استاندار در این خصوص کار خاصی بر 

نمی‌آید، با این حال قول همکاری دادند. همانطور که استاندار‌های پیش 

از او قول همکاری می‌دادند. باید منتظر باشیم و ببینیم در عمل چه اتفاقی 

می‌افتد. ما هر ساله از مسئولان استانی تقاضای اسپانسر داشته‌ایم اما محقق 

نمی‌شد واقعیت این است که توان بخش خصوصی هزینه‌های فوتبال را تأمین 

نمی‌کند. وقتی فوتبال درآمدزا نیست و سهمی از حق پخش ندارد و موفق به 

جذب اسپانسر هم نمی‌شویم، تمام هزینه‌ها به گردن یک واحد تولیدی است 

که شاید رتبه ۱۰۰ را در استان داشته باشد. ما نه تنها گلایه داریم که حق پخش 

دریافت نمی‌شود و منابع درآمدی در فوتبال در نظر گرفته نشده بلکه صنایع 

استان هم مشارکتی با ما ندارند.«

 تضاد مدیران شمس‌آذر با هواداران
هرچند در حال حاضر سرمربی تیم شمس‌آذر معرفی شده و مدیران این باشگاه 

نیز کار آماده‌سازی و جذب بازیکنان را آغاز کردند اما همچنان بازخورد خوبی 

 
ً
از علاقه‌مندان به این تیم و هواداران حاضر در شهر قزوین نمی‌گیرند. ظاهرا

اشتباهاتی که فصل گذشته در این تیم رخ داد باعث شده عملکرد مسئولان 

باشگاه شمس‌آذر برای هواداران خوشایند نباشد. در حالی که آن‌ها تمام قد از 

انتخاب‌های خود حمایت می‌کنند و معتقدند برای فصل جدید روند درستی 

را در پیش گرفتند. مهرزاد نجفیان با تأکید بر برنامه‌های همیشگی‌شان به 

»فرهیختگان« گفت: »در ایران نام و استعداد ملاک انتخاب است ما رحمتی را 

به عنوان یک مربی نامی به خدمت گرفتیم اما با برنامه‌های ما جور در نمی‌آمد. 

فصل گذشته ۴ مربی عوض کردیم که هرچند همگی انسان‌های بزرگواری 

بودند اما با طرح و برنامه ما هماهنگ نمی‌شدند. در سال‌های اخیر ثابت شده 

که هدف ما جوان‌گرایی و استفاده از استعداد‌ها و باور کردن آنهاست. در مورد 

سرمربی نیز چنین تفکری داریم و به دنبال افراد فعال می‌گردیم. سعید دقیقی 

هم استعداد ناشکفته‌ای بود که پدیده لیگ شد و شمس‌آذر او را به فوتبال 

معرفی کرد. هواداران اما دوست دارند ما یحیی گل‌محمدی را بیاوریم. در 

حالی که چنین خواسته‌هایی در حد توان ما نیست و نمی‌توانیم خواسته‌های 

این مربیان را برآورده کنیم. اگر مربی نامدار می‌خواهیم باید بودجه هفتصد 

هشتصد میلیاردی داشته باشیم که همتی هم در کنارش باشد تا نیاز‌هایشان 

برآورده شود. در نتیجه مسیر خودمان را می‌رویم.«

 ۱۲۰ ساعت کار کارشناسی
شاید مسیری که مورد علاقه مدیران باشگاه شمس‌آذر است بسیار آرمان‌گرایانه به 

نظر برسد اما واقعیت این است که در فوتبال برای رقابت با غول‌های لیگ برتری 

نیاز به تلاش بیشتری است. آن‌ها چه به لحاظ مالی و چه در انتخاب‌هایشان 

نیازمند تفکرات حرفه‌ای هستند. در حالی که مدیران شمس‌آذر به بقا راضی 

هستند و این تفکر خطرناک است؛ چراکه آن‌ها خوش‌شانس بودند که فصل 

قبل لیگ برتری ماندند و از این پس هیچ تصمینی برای بقا وجود ندارد. به نظر 

می‌رسد اهداف بلندپروازانه آن‌ها با واقعیت‌های لیگ برتر کمی مغایرت دارد. 

با این حال مدیران این باشگاه مسیر را انتخاب کرده و قصد دارند همین روند 

را ادامه دهند. مالک باشگاه شمس‌آذر در پایان اظهاراتش به »فرهیختگان« 

گفت: »دو فصل قبل را در نظر بگیرید؛ مسیرمان درست پیش می‌رفت، اما 

فصل گذشته با تغییرات زیادی که روی نیمکت تیممان داشتیم و مشکلات 

مالی که فشار فراوانی را به تیم وارد کرد از مسیر و استراتژی‌مان خارج شدیم. 

امسال قول می‌دهم با وحید رضایی پدیده لیگ خواهیم شد و او یکی از 

چهره‌های موفق روی نیمکت است. وحید رضایی حتی پیشنهاد مهدی 

رحمتی نیست بلکه این انتخاب نتیجه ۱۲۰ ساعت کار کارشناسی روی این 

مربی بود! یارگیری‌های ما شروع شده و به‌زودی از طریق رسانه باشگاه اعلام 

خواهد شد. بودجه فصل قبل که حدود ۲۰۰ میلیارد بود را برای امسال ۲۵ 

درصد افزایش دادیم. سعی می‌کنیم در مسیر خوبی قرار بگیریم.«

مالک شمس‌آذر در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: وحید رضایی نتیجه ۱۲۰ ساعت کار کارشناسی است!

رحمتی با برنامه شمس‌آذر جور نبود 


